
Υποχρεώσεις των μαθητών/-τριών κατά τη διάρκεια της εξέτασης 
 
1. Οι μαθητές πρέπει να προσέρχονται στο σχολείο ένα τέταρτο νωρίτερα από την 
έναρξη της εξέτασης. Σε περίπτωση ασθένειας να ενημερώνεται άμεσα η Διεύθυνση 
του Σχολείου. 
 
2. Οι μαθητές κατά την είσοδο τους στην αίθουσα της εξέτασης δεν επιτρέπεται να 
φέρουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, κινητά τηλέφωνα, υπολογιστικές 
μηχανές, ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης πληροφοριών ή άλλα αντικείμενα, εκτός από 
αυτά που επιτρέπει ο οικείος Σύλλογος Διδασκόντων. Επίσης, δεν επιτρέπεται να 
χρησιμοποιούν διορθωτικό (blanco). Παρακαλούμε να γίνεται χρήση τουαλέτας, όταν 
είναι απολύτως απαραίτητο. 
 
3. Αν ο μαθητής φέρει μαζί του στην αίθουσα στην οποία εξετάζεται αντικείμενο ή 
μέσο από τα αναφερόμενα στην παράγραφο 2 του άρθρου αυτού ή αντιγράφει κατά 
τη διάρκεια της εξέτασης από βιβλίο ή οποιουδήποτε είδους σημειώσεις ή από 
γραπτό δοκίμιο άλλου εξεταζομένου, ή θορυβεί και δεν συμμορφώνεται με τις 
υποδείξεις των επιτηρητών επιχειρώντας να αντιγράψει ή εμποδίζοντας την εξέταση 
άλλων εξεταζομένων ή δολιεύεται με άλλο τρόπο την εξέταση του, απομακρύνεται 
από την αίθουσα εξέτασης με αιτιολογημένη απόφαση του Διευθυντή του Λυκείου, 
των επιτηρητών και των διδασκόντων το εξεταζόμενο μάθημα. Το γραπτό δοκίμιο 
βαθμολογείται με τον κατώτερο βαθμό μηδέν (0) με απόφαση του Διευθυντή του 
Λυκείου και μετά από εισήγηση των διδασκόντων το εξεταζόμενο μάθημα. Ο 
Διευθυντής του Λυκείου, οι επιτηρητές και οι διδάσκοντες το εξεταζόμενο μάθημα 
πριν από την επιβολή της ανωτέρω ποινής καλούν σε προφορική απολογία τον 
μαθητή και συντάσσουν σχετικό πρακτικό που υπογράφεται από τους ανωτέρω. Τα 
οποιαδήποτε αποδεικτικά στοιχεία επισυνάπτονται στο πρακτικό. 
 
4. Παρακαλούμε οι μαθητές να έχουν μαζί τους 2 στυλό, γόμα, μολύβι και 
γεωμετρικά όργανα όπου κρίνεται απαραίτητο. 
 
5. Βαθμολόγηση των γραπτών δοκιμίων των προαγωγικών και απολυτηρίων 
εξετάσεων. Μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες από την έκδοση των αποτελεσμάτων 
οι κηδεμόνες των μαθητών ή οι ίδιοι, εφόσον είναι ενήλικοι, μπορούν να υποβάλουν 
αίτηση στο σχολείο, όπου φοιτούν, με την οποία ζητούν την αναβαθμολόγηση ενός ή 
περισσότερων γραπτών δοκιμίων. Η αίτηση συνοδεύεται με το προβλεπόμενο 
παράβολο για κάθε γραπτό δοκίμιο. 


